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BESEDA UREDNICE

V prejšnjem uvodniku sem se pridušal nad muhastim vremenom 
v maju. Ne vem, kaj naj potem rečem sedaj. Tole je res popolna 
odsotnost zmernosti. Enkrat neverjetna vročina, drugič spet obupne 
nevihte. Prav grozljivo je opazovati kakšno razdejanje so nevihte s točo 
povzročile po nekaterih krajih v Sloveniji. Toča neusmiljeno uničuje 
pridelke in objekte, voda zaliva kleti, sem in tja vmes požari. Res človek 
ne ve, kaj bi rekel, razen tega, da smo hvaležni, da imamo gasilce. 
V takšnih razmerah je tudi terminsko obvladovanje investicijskih 
projektov skoraj nemogoče. Ob nevihtah se delati seveda ne da, a 
dosti bolje ni niti, ko udari izjemna vročina. 
Prav občudujem delavce našega komunalnega podjetja, njihove 
podizvajalce in tudi vse ostale, ki iz dneva v dan vztrajajo na gradbiščih 
in korak po korak napredujejo k zastavljenim ciljem. 
Zaenkrat skoraj vse poteka po načrtih. Morda so kje malenkostne 
zamude, a te je moč v prihodnje nadoknaditi. Pa tudi, če se bo kak dan 
nabral ob koncu, tega res ne gre nikomur zameriti. 
Verjamem, da bodo do konca gradbene sezone vse zastavljeno tudi 
realizirali. Še vedno so. 
Junij je čas prireditev. Ob tradicionalnih prireditvah ob zaključku 
šolskega leta in gasilskih veselicah se je odvila tudi vrsta drugih. 
Kot je zadnja leta v navadi, smo Dan državnosti proslavili pod Rogljevo 
lipo na Jezeru. Tamkajšnji gasilci in otroci podružnične šole vsako leto 
pripravijo zelo lepo in dobro obiskano kulturno prireditev v počastitev 
tega praznika. Naj ob tej priložnosti vsem ob prazniku tudi čestitam. 
Zagotovo največja in najbolj odmevna pa se je tokrat odvila na Rakitni. 
Tamkajšnji člani turističnega društva in krajani Rakitne so pripravili 
izjemen dogodek. Z njim so uradno postavili na ogled repliko 64. 
metrov dolgega jambora, ki so ga njihovi predniki pred daljnimi 125. 
leti v enem kosu prepeljali z vpregami do tržaške ladjedelnice. 
Ogromno dela in truda so v celodnevni dogodek vložili Rakičani. Malo 

Spoštovani občanke in občani, 

Če mislite, da bom pričela s podajanjem nasvetov kako je poleti 
pomembno nositi naglavna pokrivala, sončna očala in kremo za sončenje, 
se motite, ker predvidevam, da to že veste. Poletje je za nekatere najlepši 
letni čas, kajti zaključuje se šola, izpiti na fakultetah se približujejo kraju, 
pričenjajo se letni dopusti, gužva v mestih pojenja, prične se kopalna 
sezona in še mnogo česa, kar nas razveseljuje in sprošča. 
Ni jamstva za dobre počitnice. Znižajmo zahtevnost po čudovitem 
dopustu. Zaživimo drugačen ritem. Če se boste odpravili na morje pa 
morda samo nekaj besed o morju, soncu, zraku … Morje vsebuje alge, 
ki so bogate z mineralnimi snovmi in elementi, pomembnimi za naše 
življenje, kot so natrij, magnezij, kalcij, silicij in celo srebro in zlato. Morska 
voda prodre v našo kožo in izboljša njen videz, odstrani celulit, spodbuja 
presnovo in spodbuja obnavljanje celic. Morski zrak je poln negativnih 
ionov, ki izboljšujejo našo koncentracijo in krepijo naš imunski sistem. 
Modra barva morja in gledanje v daljino sta koristna za naše oči. 

Če veliko časa preživite za računalnikom, vam bo počitek na morju 
pomagal odpočiti tudi vaše oči. Plavanje je učinkovito za telo, ima pa 
tudi veliko koristi za psiho. Plavanje je znano kot meditativna dejavnost, 
v kateri hladna voda vpliva na boljše razpoloženje, odpravlja utrujenost 
in depresijo.  
Kakorkoli in kjerkoli boste preživeli dopust, si vzemite čas za svoje 
najdražje in zase z dobro knjigo v roki. Predlogi za poletno branje so 
pestri: Joanne Ramos: Farma, Leila Slimani: Uspavanka, Carlos Ruiz Zafón: 
Labirint duhov, Jojo Moyes: Dekle, ki si ga zapustil, Malin Persson Giolito: 
Živi pesek. Med mojim seznamom pa se najdeta še dve starejši knjigi: 
Maria Montessori: Srkajoči um in Daniel J.Siegel, dr. med. in dr. Tina Payne 
Bryson: Vzgoja brez drame. 
Hvala, ker smo skupaj ustvarjali naš lokalni časopis. Želim vam lepe, igrive, 
sproščene poletne dni. Beremo se spet avgusta.

Mag. Darja Marinčič, urednica glasila Barjanski list

ga je sicer pokvarilo, kaj drugega kot vreme oziroma nalivi, a dobre 
volje in pozitivnega vzdušja ni uspelo skaliti. 
Če vas pot zanese na Rakitno, si repliko le oglejte, saj da šele ogled v 
živo pravo dimenzijo temu podvigu. 
Svoje praznovanje so imeli tudi gasilci PGD Brezovici pod Krimom. 
Le kako lahko majhno društvo lepše praznuje svojo 50. obletnico 
delovanja, kot z novo pridobitvijo. Dolgo so si želeli novo sodobno 
gasilsko vozilo in prav ob obletnici so ga uradno tudi predali namenu. 
Prav na zadnji šolski dan so imeli otroci OŠ Brezovica poseben obisk. 
Na svoji turneji po 18. slovenskih krajih in šolah, je k njim kot zadnjim, v 
družbi slovenskega reprezentanta, prišel tudi originalni pokal, ki ga bo 
dobila reprezentanca zmagovalka letošnjega evropskega prvenstva. 
To bo odigrano septembra tudi v Ljubljani. 
Ob prijetnem druženju in fotografiranju so preizkusili še svoje 
odbojkarsko znanje. Potem pa na počitnice. Uživajte. 

S spoštovanjem.	
Župan Metod Ropret
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1. 
V letu 2019 Občina Brezovica podeljuje naslednja priznanja: 
•	 en naziv častni občan, 
•	 en grb in 
•	 tri priznanja. 

2. 
Naziv častni občan se podeli posamezniku, državljanu Republike 
Slovenije ali državljanu tuje države, ki ima zaradi svojega 
dolgoletnega dela izjemne zasluge za napredek in za dosežke 
na področju znanosti, kulture ali na drugih področjih človekove 
ustvarjalnosti, ki prispevajo k izjemnemu razvoju in napredku ter 
trajnemu ugledu občine. Grb se podeli fizičnim ali pravnim osebam 
za izredno življenjsko delo ali vrhunske uspehe in dosežke, ki so 
pomembni za ugled in razvoj občine. Priznanje se podeli fizičnim ali 
pravnim osebam za pomembne dosežke v krajšem obdobju in kot 
vzpodbuda za nadaljnje delo. 

3. 
Predlog za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične osebe s 
stalnim prebivališčem oziroma pravne osebe s sedežem v občini. 
Predlagatelj kandidata za priznanje ne more predlagati kot kandidata 
za priznanje samega sebe. Kandidat za občinsko priznanje ne more 
biti občan, dokler aktivno opravlja funkcijo člana občinskega sveta, 
člana nadzornega organa ali funkcijo župana. 

4. 
Predlog mora vsebovati: 
•	 točen naziv in naslov predlagatelja, 
•	 ime, priimek, rojstne podatke oz. naziv ter točen naslov 

predlaganega prejemnika, 
•	 vrsto priznanja, 
•	 podrobno in obširno obrazložitev predloga z dokumenti, ki 

potrjujejo dejstva v obrazložitvi, 
•	 datum in podpis predlagatelja. 

5. 
Predloge je potrebno poslati do 30. 8. 2019 na naslov: Komisija 
za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Tržaška cesta 390, 
1351 Brezovica s pripisom: ‘NE ODPIRAJ – RAZPIS – PRIZNANJA’. 
Podelitev priznanj bo ob občinskem prazniku, 4. oktobra. 

Predsednik komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja 

Miha Rus, l. r. 

JAVNI RAZPIS
za podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 2019

Kot običajno je župan jedrnato povzel opravljene dejavnosti in 
sestanke. Na zadnjem sestanku na DARSU je bilo ugotovljeno, da 
direkcija RS za vode s poplavno študijo glede avtocestnega izvoza 
nima zadržkov. Glede na pretekle velike investicije je Občina v dobri 
finančni kondiciji. Na področju družbenih dejavnosti se gradnja 
prizidka k OŠ Brezovica nadaljuje z malenkostno zamudo zaradi 
vremenskih razmer v maju, vendar izvajalec trdi, da bo zaostanek 
brez težav nadoknadil. Prav tako se s končanjem šolskega leta prične 
sanacija starega dela OŠ Brezovica, za katero so prejeli subvencijo 
Eko sklada v vrednosti 124.000 evrov. V OŠ Preserje poteka gradnja 
nove kotlovnice, kar pomeni, da jo bodo zagnali ob pričetku nove 
kurilne sezone. Do konca leta je predvidena tudi selitev lekarne iz 
trenutne lokacije na novo in sicer v bivše prostore pošte. S tem se 
bo v prostore lekarne vselil na novo pridobljeni pediater. Z besedo 
je nadaljeval podžupan, kateri je povzel na kratko delo komunale in 
sicer se nadaljuje gradnja kanalizacije v Podsvetiji in Komarijski poti. 
V juliju je predviden pričetek gradnje križišča pri razcepu za Rakitno 
v Podpeči, pripravlja se razpis za izgradnjo pločnika proti Črni vasi in 
Jezeru. 
Po uvodnem začetku in nekaj kratkih vprašanj svetnikov in svetnic 
je bilo svetnikom predstavljeno delo medobčinskega inšpektorata in 
redarstva s strani Deana Stepančiča za preteklo leto. Ugotovljeno je 
bilo, da se število prekrškov zmanjšuje, izstopajo le nekatere kazni na 
parkiriščih turističnih lokacij, kjer je parkirnina plačljiva. 
Po predstavitvi Petra Lovšina predloga sklepa za spremembe in 
dopolnitve grafičnega dela OPN-2 se je predlog sklepa soglasno 
sprejel. 
Po poročilu in pozitivnem mnenju, finančno, pravno – statutarnega 
odbora gospoda Gorazda Kovačiča je Občinski svet sprejel odlok 
o spremembah odloka o proračunu Občine Brezovica za letošnje 
leto. Pred zaključkom seje pa so se svetnice in svetniki seznanili še z 
premoženjsko bilanco občine na dan 31. 12. 2018, ki znaša že preko 
80 mil. evrov, kar nakazuje dobro in uspešno delo Občine. 

Mag. Darja Marinčič

5. redna seja Občinskega sveta 
Občine Brezovica

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Brezovica (Ur. l. RS št. 79/2016) in 
14. člena Odloka o prazniku občine in podeljevanju priznanj Občine 
Brezovica (Ur. l. RS št. 21/2005) Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja objavlja
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V torek, 4. junija, je v Modri dvorani na Brezovici potekal sprejem 
nadarjenih osnovnošolcev pri županu Občine Brezovica.  
Znanje je protistrup za naše predsodke, škodljiva prepričanja in vzorce 
obnašanja. Je učinkovito zdravilo proti grozljivemu občutku nemoči in 
strahu, ki nam ga vceplja okolje. Omogoča razmišljanje z lastno glavo, 
zato predstavlja podlago za vzpostavitev vrednot, ki so predpogoj za 
medsebojno sodelovanje ter strpno in medsebojno solidarno družbo. 
Enotne definicije, kaj je znanje in katere so posamezne dimenzije znanja, 
ni. Znanje je večkrat definirano kot mešanica razumevanja, interpretacij 
in informacij. 
Da vse to obvladajo naši devetošolci, dokazujejo naslednji izkazi za 
posameznega dijaka in dijakinj. Učenci so bili v osnovni šoli vzorni, 
odlični in aktivni na različnih področjih. 

1. Timor Štrumelj 
•	 3. mesto v polfinalu (uvrstitev med 12 najboljših v državi) z 

odbojkarsko ekipo 
•	 2. mesto na ekipnem področnem in 8. mesto na državnem 

ekipnem prvenstvu v badmintonu 
•	 zlata bralna značka 
2. Eva Miklavčič 
•	 bronasto priznanje iz zgodovine 
•	 zlata bralna značka 
3. Ema Ramovš 
•	 3. mesto v teku na 60 m in 1. mesto v štafeti na področnem 

atletskem tekmovanju 
•	 2. mesto v svoji kategoriji in 3. mesto v absolutni kategoriji na 

državnem prvenstvu v velikem kanuju 
•	 1. mesto ekipno na regijskem, 3. mesto posamezno in 1. mesto 

ekipno na področnem ter 3. mesto ekipno na državnem prvenstvu 
osnovnih šol v veleslalomu 

•	 zlata bralna značka 
4. Leila Grubar 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 zlata bralna značka 
•	 1. mesto na plesnem tekmovanju 
5. Sinja Smokvina 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 zlata bralna značka 
•	 3. nagrada za videoposnetek na temo Odgovorno ravnanje z vodo 

na Blejskem vodnem festivalu 
6. Tia Lucija Hosta Prevec 
•	 bronasto Stefanovo priznanje 
•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
•	 2. mesto na ekipnem področnem in 8. mesto na državnem 

ekipnem prvenstvu v badmintonu 
•	 4. mesto na področnem posamičnem tekmovanju v badmintonu 
7. Tjaša Železen 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 

•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 bronasto Vegovo priznanje 
•	 1. mesto v skoku v višino in 1. mesto v štafeti na področnem 

atletskem tekmovanju 
8. Neja Kline 
•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 bronasto Vegovo priznanje 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 zlata bralna značka 
•	 1. mesto v skoku v daljino in 1. mesto v štafeti na področnem 

atletskem tekmovanju 
•	 2. mesto v svoji kategoriji in 3. mesto v absolutni kategoriji na 

državnem prvenstvu v velikem kanuju 
•	 1. mesto ekipno na regijskem, 3. mesto ekipno na državnem 

prvenstvu osnovnih šol v veleslalomu 
9. Anja Kocič 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 bronasto Stefanovo priznanje 
•	 bronasto Vegovo priznanje 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 dve prvi in četrto mesto na plesnem tekmovanju 
10. Manca Remškar 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz zgodovine 
•	 bronasto in srebrno Cankarjevo priznanje 
•	 1. mesto v teku na 60 m in 1. mesto v štafeti na področnem 

atletskem tekmovanju 
11. Martin Gubina 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 bronasto priznanje na tekmovanju Bober 
•	 bronasto priznanje iz astronomije 
•	 srebrno priznanje iz angleščine 
•	 bronasto in srebrno Vegovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz Vesele šole 
•	 bronasto in srebrno Stefanovo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
12. Domen Arsov 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 bronasto priznanje na tekmovanju Bober 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto Preglovo priznanje 

Županov sprejem nadarjenih 
osnovnošolcev
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•	 srebrno priznanje iz angleščine 
•	 bronasto in srebrno Vegovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno Stefanovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno Cankarjevo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
•	 dosežki na kulturnem in umetniškem področju 
13. Barbara Makovec 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto Vegovo priznanje 
•	 bronasto Proteusovo priznanje 
•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 srebrno priznanje iz angleščine 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz zgodovine 
•	 bronasto in srebrno Stefanovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz Vesele šole 
•	 zlata bralna značka 
14. Taja Šebenik 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto Preglovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno Vegovo priznanje 
•	 bronasto in zlato priznanje iz logike 
•	 zlata bralna značka 
•	 dosežki na kulturnem in umetniškem področju 
15. Lavra Urbanija 
•	 bronasto priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz zgodovine 
•	 zlato priznanje iz kemijskega eksperimenta 
•	 bronasto in zlato priznanje iz Vesele šole 
•	 zlata bralna značka 
16. Špela Gašperut Pejovnik 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 bronasto Vegovo priznanje 
•	 bronasto Cankarjevo priznanje 
•	 bronasto priznanje iz tekmovanja Bober 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 bronasto Preglovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno priznanje iz sladkorne bolezni 
•	 bronasto, srebrno in zlato Stefanovo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
•	 dosežki na kulturnem in umetniškem področju 
17. Jošt Smrtnik 
•	 bronasto priznanje iz logike 
•	 bronasto priznanje iz tekmovanja Bober 
•	 bronasto Preglovo priznanje 
•	 bronasto priznanje iz zgodovine 
•	 bronasto, srebrno in zlato Stefanovo priznanje 
•	 bronasto in zlato Vegovo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
18. Franci Suhadolnik 
•	 bronasto priznanje iz angleščine 
•	 bronasto Preglovo priznanje 
•	 bronasto in srebrno Cankarjevo priznanje 

•	 bronasto in srebrno priznanje iz geografije 
•	 bronasto, srebrno in zlato Stefanovo priznanje ter pohvala za 7. 

mesto na državnem tekmovanju 
•	 bronasto in zlato Vegovo priznanje 
•	 zlata bralna značka 
  
Naše najboljše devetošolce občine Brezovica je župan za šolsko leto 
2018/2019 osebno nagradil in čestital. Dejal jim je, kot popotnico, naj 
svoje znanje izkoristijo čim bolje. Ob koncu jih je pričakalo sladko-mrzlo 
presenečenje in sproščen klepet z županom.   

Mag. Darja Marinčič

Komunala na Občini 
Brezovica
Počitniška meseca bosta na področju komunalnega oddelka Občine 
Brezovica kar delovna. V juliju pričnemo z izgradnjo pločnika ob 
Črnovaški cesti na Jezeru. Projekt bo vseboval izgradnjo pločnika, 
ureditev meteorne kanalizacije, ureditev javne razsvetljave in 
širitev samega cestišča. Promet bo urejen izmenično enosmerno s 
semaforjem. Drugo večje gradbišče se bo odvijalo pri stari apnenci 
na odcepu iz Podpeči v Rakitno. Tu se bo uredilo križišče, ki je sedaj 
nevarno in ne dosega standarda križišč na državni cesti. Projekt bo 
večinoma financirala Direkcija za ceste Republike Slovenije. 
Na kanalizacijskem resorju bomo izvajali dela na Komarijski ulici na 
Brezovici pri pošti. Dokončala se bodo tudi manjša dela na Podsvetij, 
kjer bomo pridobili pogoje za priključitev večjega naselja na tem delu. 
Želim vam lepe in predvsem mirne počitnice, ne glede na kraj kjer jih 
boste preživljali. Upam, da nam bo mati narava prizanašala s svojimi 
ujmami, ki so žal danes postale naš vsak dan. 

Marko Čuden, podžupan 

Krajevna skupnost Rakitna 
V začetku meseca smo se poslovili od našega dolgoletnega župnika 
Petra Šetine in tudi častnega občana Občine Brezovica, ki je v Rakitni 
služboval dolgih 61 let, vse do častitljive starosti 87 let, ko mu je opešalo 
zdravje. Krajanom je dajal zgled s svojo skromnostjo in jih navdihoval z 
izjemnimi pridigami. Živo se spomnim duhovite anekdote, ki jo je povedal 
na slovesnosti ob 60-letnici duhovništva. Spovedniku je potožil, da ne 
more več opravljati duhovniške službe, a bi s težkim srcem zapustil svoje 
župljane. Spovednik, ki ni vedel, s kom se pogovarja, ga je vprašal, ali ve, 
kje je Rakitna. »Tam deluje župnik, ki je star kot zemlja, bolan, brez glasu in 
komaj se premika, pa še kar vztraja. Njega si vzemi za zgled in ti bo lažje.« 
Ko je župnik Šetina to slišal, mu je bilo jasno, da mora vztrajati dalje. 
Zdaj pa k dejavnostim KS Rakitna. Maja smo prejeli gradbeno dovoljenje 
za kolesarski park. Dvopasovna proga z grbinami se bo razprostirala v 
dolžini 60 m na zemljišču nad šolo in vrtcem. V začetku junija smo se 
prijavili na razpis za EU sredstva. Prijavi smo pridružili tudi igrala v MKZ 
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Iz DU Podpeč - Preserje
 
V torek, 9. 4. 2019, smo imeli čistilno akcijo. Zbralo se nas je kar lepo število 
članov upravnega in nadzornega odbora ter balinarske sekcije. Uredili 
smo okolico balinišča in prosvetnega doma, kjer ima naše društvo svoje 
prostore. Pomili smo vsa okna in počistili tudi dvorano, katere že nekaj let 

ne moremo uporabljati zaradi dotrajane strehe. 
V aprilu smo imeli prvi letošnji izlet. Pot nas je peljala na Koroško do Raven 
in Mežice. Z rudarskim vlakom smo se popeljali 3,5 km do revirja »Morina« 
– 600 m pod površjem. Prisluhnili smo zgodbam o delu in življenju 
rudarjev ter na 1,5 km prehojeni poti spoznavali njihove delovne navade 
in strojno opremo. Sledilo je odlično kosilo na turistični kmetiji. Za konec 
smo si ogledali muzej »Mati fabrika« na Ravnah. Na poti domov smo se 
ustavili na Trojanah, kjer smo nakupili krofe. 
Konec maja smo se podali v Goriška Brda in na Sveto goro, priljubljeno 
romarsko svetišče. Najprej smo se ustavili na enem od kmečkih turizmom 
kjer smo malicali. Po ogledu cerkve na Sveti gori smo se podali v Goriška 
Brda in v vinsko klet na degustacijo vin in pršuta. Letošnje deževje je 
oklestilo pridelek češenj, zato jih nismo mogli kupiti. V Vipavi smo si 
ogledali družinsko grobnico družine Lavrin – Hrovatin. Anton Lavrin 
plemeniti je bil slovenski diplomat in izjemen egiptolog v času avstrijskega 
cesarstva. Dan smo zaključili z poznim kosilom na kmečkem turizmu. 
Tudi letos smo organizirali piknik. Zbrali smo se pri polharski koči pod 
Rakitno v torek, 11. junija, ob 13.00. Na začetku smo vse člane postregli 
z aperitivom, sledil je bograč in malo kasneje še meso z žara. Poskrbljeno 
je bilo za pijačo in pecivo, ki so ga spekle naše članice. Pripravili smo tudi 
srečelov. Naj se ob tej priložnosti zahvalimo vsem, ki so nam podarili 
dobitke in nam tako pomagali, da nam je srečelov uspel. 

Iva Intihar 

Rakitna, ki bo prispevalo 1/10 sredstev za kolesarski park. Nekaj bo 
primaknilo tudi Športno društvo Rakitna, Občina Brezovica pa je dala 
stavbno pravico. Prijavljeni projekt je vreden dobrih 78.000 evrov, od 
tega kolesarski park dobrih 60.000 evrov. Če bo kandidatura uspešna, 
si obetamo sofinanciranje iz evropskih sredstev za razvoj podeželja v 
deležu 65,6 %. Ocenjujem, da so možnosti za pridobitev denarja zelo 
dobre. Izbor bo verjetno znan v začetku oktobra. Držimo pesti. 
Zahvaljujem se Anžetu Šukerju, ki je opravil veliko prostovoljnega dela, 
da je projekt spravil do gradbenega dovoljenja in še malo čez. Hvala 
tudi Urški Strmčnik, ki je pripravila arhitekturni del vloge za gradbeno 
dovoljenje. 
KS je naročila projektno dokumentacijo za povečanje in asfaltiranje 
parkirišča pri jezeru. Ker je zaradi gradbenega buma primanjkuje 
projektantov nizkih gradenj, se je iskanje ponudbe za znosno ceno 
zavleklo skozi več mesecev. Upam, da bomo gradbeno dovoljenje 
pridobili pravočasno in bo mogoča prijava na razpis za evropska sredstva 
konec januarja prihodnje leto. V kandidaturo želimo vključiti tudi očiščenje 
mulja iz jezera. Občinska uprava je pridobiva dovoljenja za to. 
Prenovili smo markacije na gozdni in arheološki učni poti in v sodelovanju 
s TD zamenjali nekaj poškodovanih tabel. 
Biotehniška fakulteta je postavila še dva kompleta medovarnih ohišij 
za eko otoka. Večji, z 12 kontejnerji, je pod vodovodno čistilno napravo, 
manjši, z dvema, pa ob krožni poti pri jezeru. 
V tem letnem času so pogostejši prihodi medvedov, zlasti pa medvedk 
z mladiči v naselje. Zgodilo se je nekaj napadov na kompostnike. Rešitev 
so medovarni kompostniki. Informacije o proizvajalcu in ceni dobite na 
številki 031 846 225. 
Sredi julija se obeta začetek razširitve križišča pri stari apnenci v Podpeči, 
kjer se iz doline odcepi cesta proti Rakitni. Nekaj časa bomo vozili bo 
obvozu skozi Kamnik, a potem bo tisto križišče precej bolj varno. 
Direkcija za ceste za letos obljublja tudi preplastitev preostanka starega 
asfalta na državni cesti skozi Rakitno pri odcepu proti Novakom. Hkrati 
bo sanirala tudi nagubano vozišče na vrhu Preserja v smeri proti Podpeči. 
Ali bo to res letos, ni povsem zanesljivo. V prihodnjih letih se obeta tudi 
popolna prenova črnovaške ceste. 
Za KS Rakitna  

Gorazd Kovačič 

Balinarski turnir v Preserju 2019
 
Društvo upokojencev Podpeč - Preserje je 24. 5. 2019 v Preserju 
organiziralo meddruštveni balinarski turnir Društva upokojencev. 
Turnir se je pričel ob 8. uri. Udeležilo se ga je 6 ekip iz štirih občin: 
DU Notranje Gorice, DU Ig, DU Log - Dragomer, DU Brezovica, 
DU Polhov Gradec in DU Podpeč - Preserje. Ob pričetku je zbrane 
pozdravil predsednik DU Podpeč - Preserje Marjan Suhadolnik. Prvo 
mesto je osvojila ekipa DU Log - Dragomer, drugo mesto ekipa DU 
Polhov Gradec, tretje mesto ekipa DU Podpeč - Preserje, četrto mesto 
pa ekipa DU Brezovica Radna. Organizirali smo tudi tekmovanje 
v bližanju. Najboljši bližalec je bil Jože Sevšek DU Log - Dragomer. 
Prijetno druženje smo zaključili s pogostitvijo povabljenih ekip za kar 
so poskrbele članice in člani UO DU Podpeč - Preserje in podelitvijo 
pokalov, ki jih je podelil predsednik DU Podpeč - Preserje Marjan 
Suhadolnik. Prav pokali pa so bili nekaj posebnega saj jih je iz lesa 
izdelal Viktor Borštnik. 
V letošnjem letu smo odigrali že pet kol Medobčinske balinarske lige 
in se udeležili Pokrajinskih športnih iger ZDUS v balinanju. 

Jože Suhadolc 
DU Podpeč - Preserje 
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Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

*Cena velja za model Renault Clio Life TCe 75 s paketom Cool (klima, radio) in že vsebuje redni popust v višini 1.000 € Ob nakupu vozila iz zaloge prejmete dodatni popust 350 € in ob menjavi staro za novo popust 
400 €. Ob nakupu vozila in sklenitvi obveznega in osnovnega kasko zavarovanja za prvo leto prek Renault Financiranja prejmete dodatni popust v višini 1.000 €. **5 let jamstva ob nakupu avtomobila prek Renault 
Financiranja obsega 2 leti tovarniške garancije in podaljšano jamstvo za 3., 4., in 5. leto ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. 

Poraba pri mešanem ciklu 4,8–6,3 l/100 km. Emisije CO2 125–143 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6c. Emisija NOx: 0,0168–0,0373 g/km. Emisija trdnih delcev: 0,00017–0,00129 g/km. 
Število delcev (x1011): 0,05–0,91. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo novemu standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

Renault priporoča renault.si

Renault CLIO

Že od 8.990 €*

S paketom COOL
     radio + klima

5 let 
podaljšanega  
jamstva**

Slavnostna prireditev ob 125. 
obletnici Rakiškega jamborja

 
V soboto, 22. junija, smo na Rakitni slavnostno obeležili 125-letnico poseka 
in prevoza največje jelke (hoje), ki je bila kadarkoli posekana v Sloveniji.  
Izjemen, pester in bogat kulturni program se je začel ob 10. uri z govori 
častnih gostov in otvoritveno slovesnostjo. Prvi nas je pozdravil, izrekel 
dobrodošlico in nagovoril predsednik TD Darko Jerina, ki je udeležencem 
slavnostne prireditve pojasnil od kod izhaja ideja in zamisel o tem 
projektu: »Za to zamisel nas je navdušil Janko Košir iz Turističnega društva 
Menišija, ki je prišel do prispevka z naslovom Po sledeh nekega jambora. 
Na osnovi svojih preučevanj zgodovinskih virov ga je napisal prvi upravnik 
Pomorskega muzeja iz Pirana g. Miroslav Pahor.« Med drugim je dejal, da 
je srečen in ponosen, da so uspeli s prizadevanji in da je nastal projekt, 
ki bo gotovo pomenil dodatno turistično zanimivost Rakitne. Za zdaj 
omenjeni jambor nekako povezuje dve skrajni točki: Rakitno ter Trst in Križ 
pri Trstu. Na koncu pa se je od srca zahvalil vsem, ki so kakorkoli pomagali 
in sodelovali pri uresničitvi projekta Rakiški jambor. 

spominske poti Rakiškega jambora. Po uradnih slovesnostih se je pričel 
celodnevni program, ki se je odvijal na različnih prizoriščih. 
Mešani pevski zbor Rakitna, Godba na pihala Cerknica, harmonikarski duo 
Miha Debevec in Dejan Kušar, recitatorka starih furmanskih pesmi Vida 
Slavič in učenci podružnične šole Rakitna so poskrbeli, da smo obiskovalci 
uživali v kulturnem delu celodnevnega programa. 
Zanimiva je bila tudi otvoritvena vožnja in to kar s kočijami po delu 
spominske poti Rakiškega jambora. 
Tisti, ki imajo radi umetnost, so si lahko ogledali zanimivo razstavo risb 
in slik akademskega slikarja Veljka Tomana, kogar ilustracije krasijo tudi 
informativne table v gasilskem društvu. Čeprav ni naša občanka, je Marjana 
Kumer razstavila 160 pručk, izdelanih iz različnih vrst lesa. Trideset pručk 
pa je umetnica izdelala iz ostankov brinove jelke posebej za prebivalce 
Rakitne. Zanimiva je bila tudi razstava miniatur starih vozov Janka Samsa. 
Navkljub dežju je slavnostna prireditev pri slehernemu posamezniku 
pustila prijeten vtis. Verjamem, da spomin na jambor ne bo šel nikoli v 
pozabo. 

Mag. Darja Marinčič

Župan Metod Ropret je v začetku svojega 
govora pozdravil župana sosednjih 
občin Borovnice in Iga. V nadaljevanju je 
izpostavil, da je za kaj takšnega potrebna 
enotnost in povezanost celotne vasi, 
katero združuje skupen cilj. Ob zaključku 
pa je dejal, da je to priložnost, da se po 
zgledu naših prednikov povezujemo. 
Svoj nagovor je zaključil s čestitko ob 
prihajajočem Dnevu državnosti. Sledil 
je blagoslov replike jambora, kar je 
častitljivo opravil gospod župnik Jože 
Treven. O Brinarjevi jelki, ki je bila kot 
naravni mutant bele jelke posebnost v 
svetovnem merilu, dokler je, še danes 
ne odkriti nepridiprav, pred nekaj 
leti požagal, nam je spregovoril Peter 
Kovačič. Skulptura je narejena iz 
ostankov lesa Brinarjeve jelke. Nato smo 
obiskovalci lahko ponovno prisluhnili 
Darku Jerini in njegovi predstavitvi 
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Učenci 5. in 6. razreda OŠ Preserje so se 24. in 25. 5. 2019 skupaj 
z učenci z OŠ Jurija Vege iz Moravč udeležili tabora za nadarjene 
učence v Beli krajini. Po nastanitvi v Črnomlju so se v petek 
popoldan pod vodstvom KUD Lepa Anka iz Črnomlja udeležili 
treh različni delavnic: delavnice pastirskih iger, delavnice 
izdelovanja pastirskega roga in piščali ter delavnice folklornih 
ljudskih plesov. V soboto dopoldan so se učenci sprehodili po 
starem mestnem jedru Črnomlja ter pripravili krajše predstavitve 
o tem zanimivem mestu ter njegovi širši okolici. Seveda niso 
pozabili na našega belokranjskega književnika Otona Župančiča 
– skozi igro so spoznavali njegove uganke ter si v soboto 
popoldan ogledali tudi njegovo spominsko hišo v Vinici, kje so 
izvedeli veliko zanimivega o Župančičevem življenju in delu. Dan 
so si popestrili tudi z različnimi socialnimi in športnimi igrami. 
Imeli so se zelo lepo in druženje, med katerim so se spletla tudi 
nova poznanstva, je kar prehitro minilo. 

Mentorica: Sergeja Petročnik 

Vabilo k sodelovanju pri projekt

Branje predstavlja pot do informacij in znanja, poleg tega pa je pomembno 
za osebnostno rast in boljše razumevanje sebe in sveta okoli nas. Ob 
hitrem življenjskem tempu se te pozitivne plati branja vse bolj pozabljajo. 
Zato v Mestni knjižnici Ljubljana pripravljamo projekt Knjižna polička na 
delovnem mestu, ki je namenjen gospodarskim organizacijam.
Projekt bo potekal v Nacionalnem mesecu skupnega branja, to je septembra. 
V tem času bomo v podjetju ponudili v uporabo knjižno gradivo, ki bo na 
voljo zaposlenim na delovnem mestu, seveda je mišljeno, da ga odnesejo 
domov in v miru preberejo. 
Vsem podjetjem, ki se boste odločili za sodelovanje pri projektu bomo 
podarili enoletno članarino za pravne osebe v vrednosti 30,00 EUR, 
tako da boste lahko uporabljali knjižnične storitve tudi po končanem 
projektu.
Podjetja vljudno vabimo, da se nam pridružite na poti branja. Za kakršnakoli 
vprašanja in prijave smo vam vedno na voljo na e-naslovu knjizna.policka@
mklj.si ali na telefonski številki 051 325 914 oziroma 01 308 57 09.

Minil je maj, ko vse cveti, vse drhti, vendar je bil letos zelo deževen. No, v 
našem društvu smo že nekaj let nameravali organizirati izlet na Brione. Letos 
se nam je to uresničilo. Družbo so nam delali še upokojenci iz Smlednika, da 
smo napolnili avtobus. V začetku junija smo potovali s turistično agencijo 
na ogled Brionov. Vozili smo se do Fažane, tam smo se vkrcali na ladjico in 
se zapeljali do Brionov. Pričakala nas je lokalna vodička, ki nam je strokovno 
razložila zgodovino kraja. Peljali smo se s panoramskim vlakom po otoku, 
mimo golf igrišča, skozi safari park, mimo parkov rezidencialnih vil, kjer 
so vidni še ostanki vil iz 1. stoletja. Ogledali smo si naravoslovne zbirke in 
fotografske razstave »Tito na Brionih«, obiskali smo cerkvico Sv. Germana z 
razstavo kopij fresk in glagolskih pisanih spomenikov, videli smo 1600 let 
staro oljko in še veliko drugih znamenitosti. Po ogledu smo se z ladjo vrnili 
v Fažano, potem pa nadaljevali pot proti domu. Na slovenski strani smo 
imeli pozno kosilo. Domov smo prispeli precej utrujeni v večernih urah, 
vendar polno spominov na ta izlet. Sredi junija imamo piknik in bo spet 
veselo, ko se bomo družili z našimi vrstniki.

Metka Marinčič 

DU Notrnje Gorice - Plešivica 
na Brionih

Na tradicionalni Barjanki 
sodeloval tudi ŠKTD Lokvanj
 
Povabilo k sodelovanju na Barjanki – kolesarski dirki po občinah 
Ljubljanskega barja, ki je bila v soboto, 8. junija, smo prejeli iz Občine 
Brezovica. Seveda smo se ga razveselili in dirko tako popestrili, da smo na 
Jezeru, pri jezeru, postavili stojnico in na njej razstavili albume s slikami, 
razglednicami. Na mizi so bile tudi rožice iz krep papirja in lokvanji. Vinko 
Sočič in Cvetka Praznik sta bila oblečena v narodni noši in tako zastopala 
sekcijo narodnih noš. Vida Cerar in Tatjana Poplas pa sta bili oblečeni v 
noše kosic in grabljic. Te noše so narejene po motivih, ki so bili značilni za 
naše kraje pred sto leti. Na tekmi je bila tudi predsednica Breda Jesenko 
ter druge članice in člani ŠKTD Lokvanj, ki so pomagali pri pripravi in 
pospravljanju stojnic. Vsem se za vašo pomoč v katerikoli obliki, iz srca 
zahvaljujemo in vse lepo pozdravljamo. 

   Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj 

Šole in vrtci

Knjižna polička na delovnem mestu

Krajevne skupnosti
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Znamke so tiskani množični medij, ki prenašajo simbolična sporočila 
od pošiljatelja do prejemnika, ne le znotraj države, pač pa tudi daleč 
preko državnih meja. Imajo pomembno vlogo pri tvorjenju oziroma 
vzpodbujanju vrednot ter idej o naravni, kulturni in zgodovinski dediščini 
države, iz katere izhajajo. 
Poštne znamke niso le potrdilo o plačanih poštnih storitvah, temveč so 
tudi umetniški fenomen, ki predstavlja enega izmed najbolj prepoznavnih 
nosilcev vizualnih simboličnih sporočil nacionalne identitete in kulture. Ob 
koncu maja pa je izšel nov sklop slovenskih poštnih znamk z upodobitvijo 
kozolcev po Sloveniji, čigar avtor izvrstnih likovnih upodobitev je 
akademski slikar Janez Kovačič, kateri je za svoja dela prejel več priznanj 
in nagrad.  
Slikarski slog akademskega slikarja Janeza Kovačiča je v slovenskem 
in tudi v mednarodnem likovnem prostoru razpoznaven že več kot 
štiri desetletja. Svoj motivni svet največkrat črpa iz narave. Ukvarja se s 
slikarstvom, grafiko, restavriranjem, izdelovanjem vitražev in vodenjem 
likovnih delavnic. 
Ob najinem srečanju nisem mogla mimo vprašanja od kod ideja za 
upodobitev kozolcev? In je dejal, da je kot otrok velikokrat čas preživel ob 
kozolcu in od takrat ima poseben odnos do tega, nenazadnje pa je pred 
leti imel razstavo »Kulturna dediščina slovenskega podeželja«, ti kozolci so 
bili razstavljeni in na predlog prof. dr. Janeza Bogataja se je odvilo v tej 
smeri. Pravi, da je to poseben občutek, da je neke vrste trajna zapuščina, 
tako kot vitražna okna. 
Sicer pa omenjeno delo posveča 60. obletnici odkar je prišel na Brezovico 
in takrat kot srednješolec živel v današnji »ovalni sobi« Občine Brezovica. 
Domačin, rojen v Rakitni, pravi, da mu je Brezovica najljubši kraj, zato je 
kot študent z zaslužkom od ilustracij stripov kupil parcelo na kateri danes 
stoji njegova hiša. 
Znamke kozolci po Sloveniji prikazujejo značilne kozolce iz Poljanske 
doline (dvojni kozolec ali toplar in enojni s kamnitimi, zidanimi stebri), 

Delo akademskega slikarja Janeza Kovačiča

Dolenjske(mogočen dvojni kozolec ali toplar), Bohinja(značilna studorska 
dvojna kozolca ali stoga), osrednje Slovenije(enojni kozolec z več razdelki 
med stebri ali okni) in Zasavja(kozolec s plaščem). So še zadnji pričevalci 
tesarskega znanja, oblik in funkcij. 
Ob koncu najinega pogovora sem ga vprašala ali ima v mislih že naslednji 
projekt, nakar mi je odvrnil, moje delo je kot artičoka, vedno se poraja 
nekaj novega, drugačnega. 
Za zaključek ne morem mimo osebne note najinega srečanja, osupnila 
sem kako zelo prijazna, odprta, dobrosrčna, razumevajoča in pristna 
oseba je Janez Kovačič. Cenim priložnost katero sem imela, da sem ga 
lahko spoznala in spoznala kanček njegovega dela ter s strahom zaupala 
svoj pretekli greh na umetnostnem področju. 
Za vse tiste, ki bi se radi od njega naučili pa vas vabim v šolo akvarela, s 
pričetkom v oktobru, morda se srečamo tam cenjeni občani. 

Mag. Darja Marinčič

Slovenija se v kitajskem mestu Ningbo predstavlja na sejmu China – 
CEEC Expo 2019. V okviru predstavitve Slovenije se je tam z nekaj ročno 
narejenimi izdelki predstavila tudi Folklorna skupina Rožmarin. 
Vnanjščice so izdelale cvetlične aranžmaje iz krep papirja. Še posebej 

Aktivno plesno poletje: predstavitev Slovenije na Kitajskem in 
slovenski folklorni festivali

navdušujoči so bili nageljnovi šopki. Kot kulinarično posebnost pa smo, s 
sodelovanjem naše prijateljice Veronike Japelj iz Bevk, na Kitajsko poslali 
Emonsko pogačo iz kislega testa, pripravljeno po receptu iz rimskih časov. 
Poleg tega so se naši seniorji udeležili folklornega festivala upokojenskih 
in veteranskih skupin v Bistrici ob Dravi. Publika je bila nad njihovim 
nastopom navdušena. Ob odhodu domov, smo na povabilo organizatorja 
festivala obljubili, da se vrnemo ob letu osorej. 
Z veseljem sporočamo tudi, da bodo letos na 49. folklornem festivalu v 
Beltincih plesali tudi veterani FS Rožmarin. 
Tretjo nedeljo v juliju, 21. 7. 2019, bodo obiskali našega dolgoletnega 
plesalca Andreja Rotarja, ki še okreva po hudi bolezni in v Beltinškem 
parku odplesali plese iz Bele krajine. 
Prav lepo vabljeni! 

Urška Levstek, članica KD FS Rožmarin 
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Naš pohod je ponovno uspel
 
Kljub izredno slabi vremenski napovedi smo se v soboto zbudili v 
prijetno sončno jutro, ki nam je dalo elana za super izpeljan pohod. 
Sonce se je sicer malo skrivalo, po nebu so se podili oblaki in na 
momente je celo malo pokapljal dež, vendar je vseeno vreme zdržalo 
do konca. Na balinišču se nas je zbralo okoli 130 pohodnikov in ostalih 
udeležencev, kljub sočasnim dogodkom v Ljubljani. Pred začetkom 
smo postregli s kavico in okrepčilom ter se razdelili na dve skupini – na 
skupino z malo počasnejšimi pohodniki z Romanom na čelu, ki smo 
šli po poti mimo vrtca Radna, in na skupino s spretnejšimi hitrejšimi 
pohodniki, ki so začeli pot kar iz balinišča z vodičema Matjažem in 
Darjo. Pot je vse vodila do Žabe, kjer je bila tudi naša prva postojanka 
pohoda. Med potjo smo dohiteli tudi drugo hitrejšo skupino 
pohodnikov in za njimi nadaljevali pot proti Gradišču in naprej proti 
Javki. Ker smo se pohodniki med potjo malo razdrobili, je nekatere pot 
vodila na dobrovško stran in ne proti Javki. Vendar se je za vse dobro 
izteklo in so se nam ponovno pridružili na koncu. Muzej na Javki je bil 
žal to pot zaprt, smo se pa vseeno malo okrepčali in si malo odpočili, 
da smo lahko nadaljevali proti zadnji postojanki, Fajtovem bregu. 
V koči na Fajtovem bregu sta nas prijazno sprejela in pogostila Jani 
in Damjana Bokavšek, kjer smo lahko ponovno preizkusili domače 
pivo in se pripravili na spust. Pred zadnjim spustom v dolino smo bili 
deležni še razgleda na Ljubljansko barje, Radno, Brezovico in ostale 
predele naše občine. Pohod smo zaključili na balinišču z brezplačno 
pogostitvijo pohodnikov – pasulj s klobaso in pijača. Vse otroke, ki so 

se pohoda udeležili in ga uspešno prehodili, je na koncu čakala manjša 
nagrada. Vsako leto se nam pridruži več otrok, od najmlajših, ki se nosijo 
v nahrbtniku, do osnovnošolcev. Vse skupaj je za nas organizatorje 
zelo dobra popotnica, saj vemo, da delamo dobro in bomo veseli vaše 
udeležbe tudi prihodnje leto. 
Zahvala gre KS Brezovica in Občini Brezovica za podporo, udeležbo 
in pogostitev, vsem udeležencem pohoda in samim pohodnikom ter 
vsem članom BŠD Radna za pomoč pri organizaciji in sami izvedbi 
pohoda. Predvsem pa hvala vsem za donacije in prispevke, saj lahko 
le tako delujemo uspešno in z veliko mero dobre volje. Se vidimo 
naslednje leto, kaj ne? 
Pohvala gre naši ženski balinarski ekipi v postavi – Petra Ivančič, Nada 
Malovrh, Vera Jakomin, Marjeta Markovič in Helena Arhar, ki so konec 
maja na pokrajinskih športnih igrah v organizaciji Osrednje slovenske 
pokrajinske zveze društev upokojencev osvojile 1. mesto in se uvrstile 
na državno prvenstvo, ki bo jeseni 2019. Bravo! 
Deževni majski dnevi so mimo, prišlo je sonce, z njim vročina in mesec 
junij, ki bo obarvan tekmovalno. Kot vsako leto bomo pripravili naša 
dva tradicionalna turnirja – ženski turnir, ki bo v soboto, 22. 6. 2019, 
in moški turnir, ki bo v soboto, 29. 6. 2019, na balinišču v Radni. Vsaka 
podpora in spodbuda sta dobrodošli, zato ste vsi lepo povabljeni k 
ogledom. Veseli bomo dobre družbe in navijaškega razpoloženja. 

BŠD Radna, Rihtar Kristina 

V soboto, 8. junija 2019, smo na teniških igriščih v Dragomerju 
organizirali zaključni piknika teniške šole Bobi. Dogodka se je 
udeležilo približno 50 otrok, ki so v šolskem letu pridno nabirali 
teniške izkušnje v različnih klubskih programih. Tako smo dobili 
nove klubske prvake v mini, midi in maxi tenisu. Da nismo bili 
lačni, so z organizacijo piknika poskrbeli v podjetju Mizarstvo 
Strbad. Za poslastico nas je obiskal Blaž Kavčič, profesionalni 
tenisač, s karierno uvrstitvijo na 68. mesto (lestvica ATP). Blaž nam 
je zaupal anekdoto o Federerju ter na koncu z našimi tenisači 
odigral tudi nekaj točk. Bobijada 2019 je bil definitivno dogodek, 
katerega bomo še dolgo pomnili. 

 Matej Gruškovnjak

Druženje Blaža Kavčiča s 
tenisači TK Bobi

Podklin 14
Notranje Gorice

Kontakt: 01 363-42-04

Odpiralni čas:

od ponedeljka do petka: 8:00 - 15:00
sreda: 8:00 - 18:00

OPTIKA SUKE
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Od 24. 5. do 26. 5. 2019 je v Zagrebu potekal mednarodni turnir v 
namiznem tenisu, ki je v zadnjih letih eden najmočnejših v tem delu 
Evrope. Na turnir so bili prijavljeni igralci in igralke iz kar enajstih 
različnih držav, NTK Preserje pa se ga je udeležilo z osmimi igralci. Skoraj 
vsi so se po zelo solidnih predstavah uvrstili iz svojih kvalifikacijskih 
skupin, tudi v nadaljevanju smo bili zelo blizu najboljšim uvrstitvam. 
29. 5. 2019 pa je v Puconcih potekalo osnovnošolsko državno 
prvenstvo v namiznem tenisu. Barve OŠ Preserje je zastopala tudi 
Manca Bartolovič, ki je dosegla drugo mesto v kategoriji učenk od 
prvega do petega razreda. To je vsekakor eden največjih uspehov 
naših igralcev v zadnjih letih, za kar ji gredo vse čestitke. 
Letošnja sezona se počasi zaključuje, v NTK Preserje pa že pogledujemo 
v naslednjo, ki jo bomo pričeli že sredi avgusta s poletnimi pripravami 
v Savudriji. Glavni namen poletnih priprav je nabiranje novih moči in 

ustvarjanje pozitivnega skupinskega vzdušja, kar bo naše vodilo tudi v 
naslednji sezoni.   

NTK Preserje

Paralimpijski športni dan na zmagovalni Osnovni šoli Preserje
Zveza za šport invalidov – Paralimpijski komite (ZŠIS-PK) in Lidl 
Slovenija, partnerja programa Postani športnik, z namenom 
vzpostavitve dolgoročnega sistema in pogojev za vključevanje 
mladih invalidov v športne aktivnosti, sta za slovenske osnovne 
šole, ki so sodelovale v projektu Misija samozavest, pripravila 
literarno-likovni natečaj.
S programom želijo tudi spremeniti pogled na šport iz vidika mladih 
invalidov, ozaveščati javnost in posledično razbijati predsodke o 
vključevanju mladih invalidov v športne programe in pomagati 
ter spodbujati različna društva ter organizacije pri prilagoditvi 
programov za mlade invalide.
Na natečaju so zbirali dela učencev in učenk, s katerimi so izkazali 
svoj odnos in sprejemanje mladih invalidov v šolskem okolju 
ter širše. Na natečaju je sodelovalo šest šol, najboljše delo pa so 

pripravili na Osnovni šoli Preserje, kjer so pokazali, kako svoje 
invalidne sošolce in sošolke enakovredno vključujejo v šolske ter 
obšolske dejavnosti. Vse sodelujoče šole so za nagrado prejele 
Lidlove vrednostne kartice, na zmagovalni šoli, OŠ Preserje pa so 
pripravili poseben paralimpijski šolski dan. Na dogodku, ki so se ga 
učenci z zanimanjem udeležili, so lahko preizkusili pet parašportov 
in aktivnosti, primernih za invalidne otroke: odbojko sede, boccio, 
global, košarko na vozičkih in poligon za slepe. Dogodek je bil 
poučen, ganljiv in vzpodbuden za vse, ki smo se ga udeležili.
Presenetljive in z močnim sporočilom so bile besede mojih treh 
sogovornikov. Ambasadorka programa Senta Jeler, je z menoj 
delila svojo zgodbo kako je kot 14-letna sopotnica na motorju 
doživela prometno nesrečo, ki je ni zaznamovala, kajti danes, 11 let 
od nesreče, Senta 4 leta trenira sedečo odbojko v reprezentanci in 
študira turizem, kjer si želi tudi delati v prihodnje.
Gregor Gračner, vodja programa Postani športnik, je izpostavil, 
da je med ostalim namen tega programa tudi pomladiti vrste 
športnikov. Otroci med 4 in 8 let se lahko razvijejo v profesionalne 
športnike. Ob zaključku športnega dne je učenki Brini Rogelj izročil 
nagrado za uspeh na natečaju. V najinem pogovoru pa ji je izrazil 
navdušenje in pohvalo, kako je odličen primer in je presenetljivo 
povsod integrirana. Za tovrstno integracijo in Brinino udejstvovanje 
tako v športu kot tudi v drugih sferah, so zaslužni predvsem Brinini 
starši in Miloš Banič, ki Brino spremlja že od vrtca, ko se je med 
njima vzpostavilo zaupanje in sodelovanje, ki traja že tri leta. Miloš, 
ki Brini pomaga pri vključevanju v okolje pravi, da Brin premaguje 
ovire, je zelo samostojna, pozitivna in vse hoče sama narediti.
Otroci so odlično sodelovali, bili so preprosto navdušeni. Dobili so 
priložnost spoznati druge oblike športa, pri tem pa so koristili tudi 
čutila, ki jih sicer ne bi. Takšni dnevi in dogodki nas vse bogatijo.

Mag. Darja Marinčič

Uspešen zaključek sezone
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redna cena: 13,81 €

cena s Kartico zvestobe

11,05 € POPUST: 
20%3

redna cena: 14,90 €

cena s Kartico zvestobe

8,94 € POPUST: 
40%5

MALČEK OTROŠKI PONČO 
64 x 62 cm

ALOE VERA X2, ALOE ČISTI GEL  
IN KREMNI GEL 

LOKALNI ANTISEPTIK  
V PRŠILU 

ALOE ČISTILNI GEL, 150 ml
redna cena: 10,10 €

cena s Kartico zvestobe

8,08 € POPUST: 
20%2

50 ml
redna cena: 3,20 €

cena s Kartico zvestobe

2,56 € POPUST: 
20%1

ALOE KREMNI GEL, 150 ml
redna cena: 14,24 €

cena s Kartico zvestobe

11,39 € POPUST: 
20%3

280 ml
redna cena: 6,92 €

cena s Kartico zvestobe

5,54 € POPUST: 
20%1

BRUSNICA
30 kapsul
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

Veljavnost od 13. 6. do 2. 9. 2019.www.lekarnaljubljana.si

izbrano iz kataloga ugodnosti

zabavno  
in toplo  
poletje

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, v specializirani prodajalni LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) 
in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, 
sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 13. 6. do 2. 9. 2019 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite 0 8 0  7 1  1 7 !
na brezplačno telefonsko številko 

logotip Lekarna Ljubljana 200x201   1 2/5/2009   8:58:29 AM

Pokal Evropskega prvenstva v 
odbojki v OŠ Brezovica
 
Zadnji šolski dan je za učence že sam po sebi nekaj posebnega. Na OŠ 
Brezovica pa so zadnji šolski dan zaključili s kar dvema dogodkoma: 
kulturnim in športnim. V sklopu promocije za Evropsko prvenstvo 
v odbojki (EuroVolley Trophy Tour) so si na slavnostnem športnem 
dogodku lahko ogledali originalni pokal Evropskega prvenstva v 
odbojki, ki bo potekalo od 12. do 26. septembra 2019 v Ljubljanski 
areni Stožice. Ravnateljica Meta Trček je šolarjem čestitala za uspešno 
zaključeno leto in pridobljeno znanje ter jim zaželela lepe počitnice, s 
premislekom, da naj prosti čas izkoristijo preudarno. Župan Občine Brezovica in predsednik Odbojkarske zveze Slovenije 

Metod Ropret je poleg lepih želja ob zaključku leta in povabilu na 
ogled tekem, ponosno povedal: »Za ogled pokala je bilo izbranih le 18 
slovenskih šol in zelo sem vesel, da je med njimi tudi naša šola. V njej ima 
pravzaprav odbojka domovinsko pravico že od samega začetka. Tako je 
bilo pred 48 leti, ko sem jo obiskoval jaz, približno 25 let kasneje, ko je tu 
hodil Gregor, in vse do danes.« 
Pri razkritju pokala je sodeloval tudi Gregor Ropret, član srebrne 
slovenske reprezentance, ki je otroke povabil, da preizkusijo svoje 
odbojkarsko znanje s ciljanjem žoge preko mreže v piko. Za nagrado so 
prejeli čips San Carlo. 

Mag. Darja Marinčič
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Čebelarski piknik
V deževnem in za čebele zelo slabem mesecu maju, je čebelarjem le 
uspelo ujeti en sončen dan. Tako smo lahko v petek, 17. 5. 2019, v Lovskem 
domu Voke člani čebelarskega društva Filip Žagar, priredili piknik. Po 
napornem tednu je bilo druženje še toliko bolj veselo in sproščeno. Ob 
dobrem golažu in pečenju se je naokrog slišalo različne čebelarske teme 
in pogovore o morebitnih prihajajočih težavah. Kljub slabim napovedim 
glede letošnjega medu in drugih izdelkov, čebelarji ostajamo pozitivnih 
misli, saj se zavedamo, da na podnebje, ki se v zadnjem času vse bolj 
spreminja, nimamo direktnega vpliva. Največ kar lahko naredi vsak 
posameznik, občan, ki želi pomagati čebeljim družinam, je, da letos 
zaseje kakšno (medonosno) rastlino več in v primeru, da sreča čebelo, 
tej nameni lep pogled. V prijetni družbi čebelarjev in njihovih družin je 
čas hitro minil. Čebelarsko društvo se še enkrat zahvaljuje lovcem, ki so 
posodili prostor in vsem članom ter njihovim družinam, ki so se piknika 
uspeli udeležiti. Domov smo odhajali z lepimi spomini in ciljem, da 
piknik naslednje leto znova ponovimo. 

Tadeja Vidmar

V DEOS Centru starejših Notranje Gorice podpiramo nesebična 
dejanja in podarjene nasmeške. Majhne pozornosti našim 
stanovalkam in stanovalcem lahko še kako polepšajo dneve. 
Zato vabimo medse komunikativno, empatično in srčno 
osebo, ki bi kot prostovoljec ali prostovoljka krajšala čas našim 
oskrbovancem (pogovor, branje knjig, spremstvo na aktivnosti). 
Prostovoljstvo krepi medsebojno solidarnost, povezuje ljudi in 
spleta nova prijateljstva. Prostovoljec bo upravičen do toplega 
obroka in povrnitve potnih stroškov. Če ste prijavljeni na Zavodu 
za zaposlovanje kot brezposelna oseba in na centru za socialno 
delo prejemate denarno socialno pomoč, ste upravičeni tudi do 
višje denarne socialne pomoči (približno 70 €). Za več informacij 
smo vam na voljo na telefonski številki 08 200 04 12 (Andreja). 
Veselimo se sodelovanja z vami. Verjamemo, da lahko skupaj 
ustvarimo najlepše spomine! 

Andreja Nose 

Bodi del nas

Vsak mesec v DEOS Centru starejših Notranje Gorice potekajo redne 
aktivnosti, kot so nagradno reševanje križank, poskočno z Žoga 
Bandom, senzo-motorična delavnica, obisk knjižničarke, aktivno za sive 
celice, aktivni z vadbo Nirvana Fitness, nagradna tombola in še mnoge 
druge. Dvakrat tedensko v okviru Zavoda Aktivna starost poteka Aktiven 
dan, ki je primeren tudi za starejše iz lokalne skupnosti. Sestavljen je iz 
izobraževalnega in vadbenega dela, vključuje pa še kosilo in druženje 
ob kavici ter zdravih napitkih. Hkrati vsakodnevno potekajo tudi 
individualne in skupinske obravnave fizioterapije ter delovne terapije, 
posebno pozornost pa namenjajo težje pomičnim stanovalcem. Prve 
poletne sončne žarke so popolnoma izkoristili na inovativnem vozičku 
Oldi in na inovativnem kolesu Nada. Poleg vseh teh aktivnosti, ki skrbijo, 
da stanovalci ohranjajo svoje življenjske navade, fizično kondicijo in 
vitalnost sivih celic pa organizirajo številne druge enkratne dogodke. 
Tako jim je začetek sončnega junijskega meseca polepšala gospa Nagisa 
Moritoki Škof, po rodu Japonka in žena uspešnega slovenskega igralca 
Janeza Škofa, ki je z njimi delila vtise in spomine iz svoje domovine. 
Tradicionalno so organizirali žar piknik, kjer ni manjkalo mesnih dobrot, 
sveže zelenjave, osvežilnih pijač, dobre volje in odlične glasbe – slednjo 
so omogočili fantje iz ansambla Livada. Pika na i je bil zagotovo srečelov, 
ki so ga omogočila slovenska podjetja, celoten izkupiček pa so darovali 
v dobrodelne namene – pridružili so se akciji Radia 1 »Deželak = Junak«. 

Otvoritev poletja v DEOS 
Centru starejših Notranje Gorice

Za dozo smeha je poskrbel Velenjčan Uroš Kuzman, ki zadnje mesece 
navdušuje s svojimi stand-up predstavami po vsej Sloveniji. Stanovalci in 
lokalna skupnost radi prisluhnejo zdravstveno-vzgojnim predavanjem, 
zato so tokrat v goste povabili prof. dr. Boruta Štruklja, ki je ob koncu z 
veseljem odgovoril še na vsa zastavljena vprašanja. Cvetoča polja sivke 
so tudi letos občudovali na Krasu, mesec pa sklenili s praznovanjem 
rojstnih dni. Za glasbeno noto je poskrbel kvintet Mlin, ob domači torti 
in kapljici rujnega pa so nazdravili na še mnoga leta! 

Snežana Janković
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V začetku maja je bil na spletni strani LAS Barje objavljen 3. javni 
poziv podpori izvajanja operacij v okviru Strategije lokalnega 
razvoja LAS Barja z zaledjem za obdobje 2019 do 2023. Javni 
poziv ima tri roke oddaje vlog, in sicer: 
1. rok za oddajo vlog: 7. 6. 2019 
2. rok za oddajo vlog: 30. 9. 2019 
3. rok za oddajo vlog: 30. 1. 2020 
V kolikor se sredstva porabijo prvih razpisanih rokih, se razpis 
zapre, nadaljnja odpiranja se ne izvedejo. V kolikor sredstva v 
okviru načrtovanih rokov ne bodo v celoti porabljena, oziroma 
bo LAS prejel dodatna sredstva, bo razpisan dodatni rok za 
odpiranje vlog. 
Prvi rok oddaje vlog je že potekel. Prispele so tri vloge, in sicer 
dve za sofinanciranje iz Evropskega regionalnega sklada (ESRR) 
in ena vloga za sofinanciranje iz Evropskega kmetijskega sklada 

za razvoj podeželja (EKSRP). Ocenjevalna komisija je v četrtek, 
13. 6. 2019, prispele vloge že odprla in opravila administrativni 
pregled vlog. Vlagatelji z administrativno nepopolnimi vlogami 
so bili že pozvani k dopolnitvi. Administrativno popolne vloge 
bo ocenjevalna komisija nato ocenila še vsebinsko oziroma na 
podlagi meril določenih v javnem pozivu. Ocenjujemo, da se bo 
celoten postopek ocenjevanja vlog zaključil septembra. Za ostale 
informacije lahko pokličete na 031 366 815 ali pošljete e-pošto na 
info@lasbarje.si. 

Prvo odpiranje vlog 3. javnega poziva LAS Barja z zaledjem

ZAPELJIVA PONUDBA
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TD Rakitna vas vabi, da se prijavite k ocenjevanju urejenosti vašega 
objekta. 

Turistično društvo Rakitna v okviru projekta TZ Slovenije 
Moja dežela lepa in gostoljubna izvaja ocenjevanje urejenosti 
stanovanjskih hiš, počitniških hiš in kmetij v kraju Rakitna. 
Urejeno okolje je eden od dejavnikov, ki vpliva na kakovost 
življenja v lokalni skupnosti. K celotni podobi urejenega okolja 
pripomorejo tako urejene stavbe v zasebni lasti kot obnovljeni 
objekti kulturne in naravne dediščine. Namen sodelovanja v tem 
projektu je izboljšati kakovost življenja prebivalcev, poskrbeti za 
večjo turistično privlačnost našega kraja ter prispevati k razvoju 
turistične in ekološke zavesti. Ni okolje tisto, ki naredi človeka 
lepega, ampak je človek tisti, ki naredi okolje lepo. 
Prijavnice so na voljo v »Trgovin’ci Barbara« v Rakitni, Rakitna 66. 
Na prijavnico navedite željeni datum in uro obiska. Izpolnjene 
prijavnice je potrebno oddati do konca julija v poštni nabiralnik 
TD Rakitna (za Trgovin’co Barbara). Več informacij na 041 651 679 
(Debevec Bojan). 
Ocenjevanje bo potekalo od julija do septembra. Rezultati 
ocenjevanja bodo objavljeni v roku 30 dni po zaključku 
ocenjevanja. Priznanja (nagrade) bodo podeljene na naslednjem 
občnem zboru TD Rakitna. 

  

UO TD Rakitna 

Tudi letos akcija »NVO gre v 
šolo« bo!
Že četrto leto organiziramo akcijo NVO gre v šolo, kjer lahko otroci na 
interaktiven način spoznajo okoliške nevladne organizacije. V tednu 
otroka bomo na določenih šolah organizirali dan dejavnosti za otroke, 
ki bo potekal na isti način kot pouk, samo da bo vsebina drugačna. Do 
sedaj je v akciji sodelovalo 18 šol in več kot 160 nevladnih organizacij 
osrednjeslovenske regije. 

Namen akcije »NVO gre v šolo« je predstavitev nevladnih organizacij 
in njihovih dejavnosti, programov in projektov učencem in učiteljem, 
seznaniti učence z različnimi prostočasnimi dejavnostmi z možnostjo 
aktivnega vključevanja v lokalno okolje ter vključitev dejavnosti 
oziroma programov nevladnih organizacij v izvajanje šolskega učnega 
načrta. Na ta način spodbujamo medsektorska sodelovanja, družbeno 
odgovornost in krepimo razvoj celotne lokalne skupnosti. Če se želite 
akciji pridružiti ali kaj več o njej izvedeti, nam pišite na info@consulta.
si ali pokličite na telefonsko številko 01 320 94 84. 

Nina Groboljšek 
Slika: Arhiv Stičišča NVO osrednje Slovenije 

Povedal je priliko o treh sinovih, ki so očetu na smrtni postelji prinesli 
vsak svojo leskovo palico. Oče je vse tri palice zvezal in jim naročil, naj 
držijo skupaj, sodelujejo, kajti tako jih nihče ne bo mogel zlomiti. Če 
bodo delovali vsak zase, pa jih bo lahko zlomiti, kot lahko zlomiš eno 
leskovo palico, šopa pa ne. 
Mašo je tako kot vsako leto s svojim petjem sooblikoval otroški pevski 
zborček, ki raste skupaj z našimi srečanji in jih zelo popestri. 
Po maši smo druženje nadaljevali pred cerkvijo s prijetnim klepetom 
in pesmijo. Mize, ki so nam jih posodili domači gasilci, so se šibile pod 
dobrotami, ki so jih napekle naše pridne gospodinje. Dobrot je bilo 
toliko, da smo jih lahko našim bolnim, ostarelim in onemoglim dali še 
za domov. Ob koncu smo vsi družno ugotovili, da nas takšna srečanja 
bogatijo, da ni pomembno število ljudi, ki se jih udeleži, ampak smo 
pomembni mi, ki smo na njih, vsak je kot kamenček, ki nekaj doda v 
čudovit mozaik naših srečanj. 

Bojana Bajec, tajnica ŽK Notranje Gorice 

Razpis za ocenjevanje 
urejenosti stanovanjskih hiš, 
počitniških hiš in kmetij v kraju 
Rakitna

Vzemi svoj križ in hodi za menoj
2. junija je bilo v župnijski cerkvi sv. Martina v Notranjih Goricah 
tradicionalno, že 4. srečanje ostarelih, bolnih in onemoglih, ki ga 
organizira Župnijska Karitas. Prva nedelja v juniju je zelo primerna 
za srečanje, ker je ta mesec posvečen češčenju Srca Jezusovega in 
Marijinega, zato je prav, da to božjo ljubezen delimo s tistimi, ki 
so onemogli, večkrat duhovno vezani na svoj dom in brez svojih 
sovrstnikov. 
Mašo smo pričeli z mislijo Antona Trstenjaka: »Napačno govorijo, ko 
pravijo, da je starost konec življenja. Ne! Starost je dopolnilo življenja, 
je njegova dopolnitev.« 
V pridigi je msg. Jože Kastelic, ki je kot vsako leto daroval sveto mašo, 
kjer se je delilo tudi bolniško maziljenje, govoril o tem, da imamo v 
življenju vsak svoj križ, ki ga je treba pogumno sprejeti in nositi. Zelo 
pomembno pa je druženje in sodelovanje, kajti tako nam je lažje. 
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Ostalo

Odlični rezultati na orientaciji
V nedeljo, 19. 5. 2019, je v Kamniku pod Krimom potekalo tekmovanje 
v občinski orientaciji. PGD Preserje je zastopalo 5 ekip, od tega 
nekatere zelo uspešno. S prvim mestom so si udeležbo na regijskem 
tekmovanju zagotovile mladinke, prav tako pa so si to mesto prislužili 
drugo uvrščeni mladinci in pionirji. V Iški vasi pa so se v soboto, 1. 
6. 2019, ekipe pomerile s še večjo konkurenco, ki je bila tokrat zelo 
močna. Vsem nastopajočim čestitamo za odlične rezultate, hkrati pa se 
zahvaljujemo organizatorju za nemoten potek tekmovanja, predvsem 
pa vsem mentorjem in staršem za vložen čas in trud. 

Mladina PGD Preserje

Brezoviški gasilski rally
 
Gasilka zveza Brezovica je letos že osmič po vrsti organizirala Brezoviški 
gasilski rally. Rally je potekal v nedeljo, 26. 5. 2019, s pričetkom ob 8. 
uri na 7 različnih točkah po občini z različnimi nalogami. Letošnje 
tekmovanje je bilo nekaj posebnega, saj so bile štiri od sedmih 
nalog neznane, vse do prihoda ekipe na nalogo. Ponovno je bila 
ena izmed bolj zanimivih točk spretnostna vožnja, ki je potekala na 
parkirišču podjetja Prigo, d. o. o. na Brezovici. Na tej nalogi smo dobili 
tudi letošnjega najboljšega voznika v spretnostni vožnji, ki prihaja iz 
Prostovoljnega gasilkega društva Notranje Gorice - Plešivica. 

Organizacijski odbor VIII. Brezoviškega gasilskega rallya se zahvaljuje 
vsem sodnikom, ki so korektno in brez večjih zapletov odsodili 
posamezne naloge, novi ekipi, ki je načrtovala in sestavila naloge, 
policiji, da je popestrila dogajanje na nalogi »spretnostna vožnja«, 
statistom za odlično odigrane vloge in članoma obračunske komisije 
za natančno delo. Hvala tudi vsem donatorjem za nagrade. Z vašo 
pomočjo je bilo tekmovanje odlično izvedeno. 

Se vidimo ponovno drugo leto na deveti izvedbi tekmovanja. 

Na pomoč! 
 Organizacijski odbor tekmovanja 

Rdeči križ Ljubljana je Ekipo prve pomoči občine Brezovica presenetil 
z nominacijo v okviru natečaja Prostovoljec leta, ki je v organizaciji 
Mladinskega sveta Slovenije potekalo pod častnim pokroviteljstvom 
predsednika republike. Tako smo se med poletnimi popoldanskimi 
nevihtami v torek, 11. junija, odpravile na zaključno slovesnost na Brdo 
pri Kranju.  
Slab občutek ob misli na to, da si morda tega (še) ne zaslužimo, ker 
je med nami mnogo drugih prostovoljcev, ki svoj prosti čas prav tako 
nesebično namenjajo v dobro skupnosti in posameznikov, pa le še 
niso bili opaženi, je pregnala modra misel modrega gospoda: »To ne 
pomeni tega, da si ve tega ne zaslužite. Pomeni le, da si to zaslužijo 
tudi oni.« 

Ekipa prve pomoči na Brdu pri 
Kranju

Zato smo v natečaju sodelovale s ponosom in z mislijo na vse naše 
kolege prostovoljce. Kajti ni dovolj, da se velikega dela, ki ga ti opravijo, 
zavedamo le ob medijsko odmevnih dogodkih, tragedijah in nesrečah. 
Med nami se iz dneva v dan na prostovoljni osnovi izobražuje, trenira 
in deluje množica ljudi z namenom, da naredijo vsakdan vseh nas 
znosnejši, varnejši in lepši. Morda bi o tem veljajo razmisliti tudi ob 
urejanju njihovega statusa …   

Mojca Pristavec Đogić 
za Ekipo prve pomoči občine Brezovica
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Vrtnarski nasveti

Vrtnarski nasveti
Spoštovane bralke, še ena rubrika vrtnarskih nasvetov je pripravljena 
za vas v sodelovanju z mojo sogovornico Tatjano Poplas, univ. dipl. ing. 
agron. Nekatere stvari sigurno veste. Jaz priznam, da nisem vedela, da 
je tudi ena vrsta plevela užitna. 
V teh vročih dneh je potrebno zalivati zelenjavo. Ker pa plevel pridno 
raste, jo je potrebno sproti odstranjevati. Med plevelom najdemo tudi 
užitni tolščak. Užitni tolščak je plevel, ki jo najdemo na vrtu, lahko 
pa seme tudi kupimo v vrtnih centrih in bolje založenih trgovinah. 
Namenjen je za poletno setev, saj odlično prenaša sušo, vročino in 
pokrije prazne gredice. Režemo ga večkrat. Užitni tolščak uporabljamo 
kot špinačno zelenjavo ali kot dodatek k solatam, zeliščnim omakam 
in skuti. Rastlina deluje antibiotično, čisti telo in ga osvežuje. Listi so 
bogati vir omega-3 maščobnih kislin. Sok iz listov se lahko uporablja 
proti kašlju, obkladki iz listov pa so zelo učinkoviti za zdravljenje 
opeklin, ran. Čaj naj bi pomagal tudi proti bolečinam v želodcu in 
glavobolu. 

Na vrtu v tem času je tudi ne pogrešljiva špinača. Je ena najbolj zdravih 
in z vitamini bogatih rastlin. Uporabljamo liste, te lahko kuhamo ali 
uživamo sveže. Zelo koristen in krepilen je tudi špinačni sok. Na vrtu 
imamo tudi blitvo, kjer so užitni zeleni listi in odebeljene listne žile. 
Blitva je zanimiva, saj ima špinačni podoben okus in jo lahko pripravimo 
na enak način. Je pa primernejša za otroke, saj vsebuje vitamine A in C 
ter nekaj vitaminov B1 in B2. Blitva ima največ kalija, železa in kalcija. 
Brez težav prezimi, zato jo pustimo čez zimo na vrtu.   
Paradižnik se najboljše obnese v zemlji, ki je pognojena z domačim 
kompostom ali preperelim hlevskim gnojem. Zelo priporočljivo je 
občasno dognojevati s gnojili, ki vsebujejo veliko vsebnost kalija (K). 
Z vsakim nastavkom plodov, ko so ti veliki za grahovo zrno, je zelo 
priporočljivo listno gnojenje s kalcijevimi listnimi gnojili, predvsem v 
vročih in sušnih delih poletja. Ko sadimo, pazimo, da paradižnika ne 
sadimo poleg krompirja, graha, zelja in sladkega komarčka. 
Paprika, feferoni in čili so tri različne, sorodne rastline. Poznamo veliko 
različnih vrst in oblik paprike in čilija. Zemljo pripravimo na enak način 
kot za paradižnik, le da čez leto večkrat uporabimo pripravek iz alg, 
ki okrepijo rastline in izboljšajo izkoriščanje hranil iz tal. V vročem in 

suhem poletju je obvezno uporabiti listno gnojilo s kalcijem, da se 
izognemo gnitju plodov ob konici. Pazimo, da ne sadimo poleg boba, 
fižola, graha, krompirja in paradižnika. 
Kumare so postale obvezen sestavni del naših poletnih solat. Lahko 
jih jemo celo leto. Zelo je priporočljivo gnojenje s hlevskim gnojem ali 
domačim kompostom. Enkrat tedensko pa z listnim gnojilom, občasno 
tudi z bakrom. Potrebno je krepiti rastline z algami. Pri sajenju pazimo, 
da poleg ne sadimo črne redkve, redkvice, bučk, lubenic, melon in 
krompirja. 

Mag. Darja Marinčič
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Politika

Križanka

Brezovica

Pridružite se tudi vi in 
soustvarjajte vsebino na 
www.mojaobcina.si/brezovica 
Registracija na portalu je brezplačna. Omogoča pa 
objavljanje novic, prihajajočih dogodkov in urejanje 
vizitke vaše organizacije. S tem pa ponuja svojevrstno 
predstavitev podjetjem, društvom in organizacijam.

Čestitke ob dnevu državnosti
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V 76. letu nas je zapustil 
dragi mož, oče in deda 
  
IVAN IGNACIJ RUPNIK   
(1943–2019) ŠTRUKLJEV JANEZ IZ PODPEČI 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem 
in prijateljem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. 
Zahvaljujemo se gospodu župniku Jožetu Trevnu za opravljen 
obred. Hvala tudi pogrebni službi Vrhovec, pevcem in 
trobentaču. Posebno se zahvaljujemo gasilcem PGD Podpeč za 
izvedbo poslovilne slovesnosti. Hvala vsem ki ste ga pospremili 
na njegovi zadnji poti. 

Vsi njegovi 

Glej zemlja si je vzela, kar je njeno. 

A kar ni njeno, nam ne more vzeti. 

In to, kar je neskončno dragoceno, 

je večno in nikdar ne more umreti. 

Zapustil nas je dragi mož, oče, 
nono in pranono 
IVO BRUMAT    
(1935–2019)
 
Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
krajanom za besede podpore, izrečeno sožalje, darovano cvetje 
in sveče. Hvala tudi patronažni sestri Tatjani Alič, dr. Rotarjevi, 
gospodu župniku in pogrebni službi Pieta, hvala vsem, ki ste ga 
pospremili na njegovi zadnji poti. 

Vsi njegovi!

Poslovil se je naš dragi ata, dedek in pradedek 

MARTIN REBOLJ    
(1924–2019)  IZ PODPEČI

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, cvetje in sveče. 
Hvala tudi zdravstvenemu osebju in patronažnim sestram za 
skrb in pomoč, gasilcem, pogrebni službi, pevcem in gospodu 
župniku za poslovilni obred. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
  

Vsi njegovi 

Zapel je zvon tebi v slovo ... 
Poln bolečin,  ostaja spomin, 
ostaja praznina, molk in tišina ... 

 V 74. letu nas je zapustila sestra in teta
MIHAELA ZDEŠAR 
(1945–2019) IZ VNANJIH GORIC 

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znancem, prijateljem, 
sosedom in sokrajanom za izrečena sožalja, darovane sveče, 
cvetje in svete maše. Zahvala je namenjena pogrebni službi Pieta, 
pevcem in g. župniku Jožetu Poje za lepo opravljeno pogrebno 
slovesnost. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsi njeni 

Niti zbogom nisi rekel, tudi roke nisi dal, 

ko v drug svet si se podal, a v naših srcih za vedno boš ostal. 

Ob boleči in nenadni izgubi očeta, 
dedka, brata in strica
JANEZA BRANCELJ   
IZ GORIČICE POD KRIMOM

se iz srca zahvaljujemo vsem za izrečene besede sožalja, za 
vse besede tolažbe, stiske rok, za darovane sveče, cvetja in 
svete maše. Posebna zahvala velja g. župniku Jožetu Trevnu in 
pogrebni službi Vrhovec, za lepo opravljen pogrebni obred. 
Iskrena hvala podjetju Rabbit’s transport za sočutno pogrebno 
slovesnost, za čustvene misli in besede ob zvokih citer Tanje Zajc 
Zupan s pevko. 
Hvala ti Janez, za vse lepe trenutke, ki smo jih skupno doživeli. 

Žalujoči domači 



UPRAVA
OBČINE BREZOVICA

URADNE URE:
Občina Brezovica
Tržaška cesta 390
1351 Brezovica

PON.:	 od 9.00 do 12.00
SRE.: 	 od 9.00 do 12.00 in
	 od 14.00 do 17.00
PET.: 	 od 9.00 do 13.00

Telefon: 01 360 17 70
Faks: 01 360  17 71
E-pošta: info@brezovica.si
Spletna stran:
www.brezovica.si

Za e-izdajo 
Barjanskega lista 
poskenirajte  
QR kodo

NASLEDNJA ŠTEVILKA
PREDVIDOMA IZIDE
30.8. 2019,

PRISPEVKE
SPREJEMAMO DO
16.8. 2019,

OGLASE PA DO  
ZAPOLNITVE PROSTORA.

Izdajatelj: Občina Brezovica
Izvedba: PriMS, d. o. o.
Naklada: 4.100 izvodov

Kontakt uredništva:
•	 mag. Darja Marinčič, 041 699 716 

(vsak delavnik od 9. do 15. ure),
•	 prispevke pa nam lahko pošiljate 

na elektronski naslov 
barjanskilist@brezovica.si.

•	 pišete nam lahko na naslov: 
PriMS, d. o. o.,  
za Barjanski List 
Koprska ulica 72, 1000 Ljubljana 

Dolžina posameznih prispevkov je
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do
krajšanja predolgih prispevkov.

Prosimo, da oglase in povpraševanja  
glede oglasnega prostora pošljete na  
janja.viher@infonet.fm

KDAJ KAJ KJE ORGANIZATOR

petek, 28. junij ob 9. uri Razprodaja poletnih oblačil 
Senior trgovine

DEOS center starejših 
Notranje Gorice, 
Gmajna 7, 1357 
Notranje Gorice

sobota, 29. junij ob 4. uri Planinski izlet na Jerebico AP Preserje, Preserje 
51, 1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

sobota, 29. junij ob 8. uri Tradicionalni moški turnir v 
balinanju

1351 Brezovica pri 
Ljubljani

Balinarsko športno 
društvo Radna

sreda, 3. julij Izlet na Raduho Preserje 51, 1351 
Brezovica pri 
Ljubljani

PD Podpeč - Preserje

sobota, 6. julij ob 14. uri Pohod na Grintovec OŠ Preserje., Preserje 
60, 1352 Preserje, 
1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč Preserje

nedelja, 7. julij ob 10. uri Oratorij Preserje 2019 Župnija Preserje, 
Preserje 4, 1352 
Preserje

Župnija Preserje

nedelja, 7. julij ob 14. uri Pohod na Jezersko Kočno OŠ Preserje., Preserje 
60, 1352 Preserje, 
1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

petek, 12. julij ob 17. uri Oratorij Preserje 2019 Župnija Preserje, 
Preserje 4, 1352 
Preserje

Župnija Preserje

sobota, 13. julij ob 14. uri Pohod na Jalovec OŠ Preserje., Preserje 
60, 1352 Preserje, 
1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

nedelja, 14. julij ob 14. uri Pohod na Jalovec OŠ Preserje., Preserje 
60, 1352 Preserje, 
1351 Brezovica pri 
Ljubljani

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

nedelja, 21. julij ob 5. uri Pohod na Kamniti lovec Avtobusna postaja 
Preserje, Preserje 51, 
1352 Preserje

Planinsko društvo 
Podpeč - Preserje

Pridružite se tudi vi in soustvarjajte vsebino na  
www.mojaobcina.si/brezovica 

Registracija na portalu je brezplačna. Omogoča pa objavljanje novic, prihajajočih dogodkov 
in urejanje vizitke vaše organizacije. S tem pa ponuja svojevrstno predstavitev podjetjem, 
društvom in organizacijam.

Brezovica


